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Ata da Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária, do Quarto ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada no dia Nove 

do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Aparecido Antônio Machado - PP. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Donato de Jesus 

Almeida – PT;  Fabiano Reges Fernandes – PSD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; 

João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PMDB; Juvenil Santos Sena 

– PSDB; Nelson Dias Fonseca -PMDB. Faltou a este ato os senhores Vereadores: 

Aparecido Vieira Lopes – SD; Marcos Froes Pereira – PTN; Paulo Cesar Bergantin - 

SD. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão e convida o Vereador 

Nelson Dias Fonseca – PMDB para assumir interinamente como Vice - Presidente 

da Mesa Diretora, convido o Vereador Donato de Jesus Almeida para assumir 

interinamente como Primeiro Secretário da Mesa e o Senhor Vereador João Maria 

dos Santos – PRB interinamente como Segundo Secretário da Mesa. Convidou o 

Vereador João Maria dos Santos para fazer leitura de um versículo da bíblia. Logo 

após o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário da Mesa que proceda com 

a leitura da Ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária que lida e 

colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida solicita ao 

Primeiro Secretário da Mesa que proceda com a leitura do Material de expediente 

que constou de: Oficio n° 332/16/FITHA, de autoria do Departamento de Estradas e 

Rodagem e Transportes - DER/RO; Comunicados n° CM090774/2016, 

090773/2016, 090775, 090776, 090777, 090778, 090779, 090780, 090781, 090782, 

090783/2016 ambos de autoria do Ministério da Educação. Logo após o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro 

Orador Vereador João Maria dos Santos – PRB. Estende os comprimentos de 

boas vindas ao Vereador Donato de Jesus por ter retornado a Câmara Municipal. 

Parabeniza o DER pelo trabalho de tapa buraco na cidade. Agradece os nobres 

Vereadores pela presença na Sessão Extraordinária e pelo apoio no projeto de lei 

que visa a aquisição do veículo micro ônibus. Segundo Orador Vereador Donato 

de Jesus Almeida – PT.  Inicia cumprimentando aos Membros da Mesa Diretora, 

aos demais Vereadores e a todo público presente. Em seguida fala de sua 

satisfação por retornar ao cargo de Vereador. Fala que foi uma grande experiência 

ter passado pela Secretaria de Agricultura. Agradece ao Prefeito Marcão pela 

oportunidade e confiança. Fala que no tempo de um ano e meio que esteve à frente 

da secretaria o Prefeito jamais interferiu ou prejudicou os trabalhos. Ressalta as 

melhorias feitas na Secretaria da Agricultura para o atendimento e apoio ao 

Agricultor. Conclui se colocando a disposição dos demais vereadores para 

desempenhar seu mandato. O Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos 

ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador Geroaldo Ramos Silva - 

PMDB. Iniciou sua fala cumprimentando ao Senhor Presidente, aos Membros da 
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Mesa Diretora, demais Vereadores e público presente. Pediu aos nobres vereadores 

mudanças no regimento interno no sentido de que se algum Vereador precisar faltar 

na sessão, que essa falta seja justificada de forma comprovada e ainda que o 

Vereador que compareceu e marcou a presença na sessão, deva permanecer 

também no momento das votações e não se ausentar como já ocorreu diversas 

vezes. O Orador pede que os Vereadores tenham mais compromisso com a Casa de 

Leis e com os eleitores. O vereador finalizou destacando os trabalhos do Executivo 

especialmente da Secretaria de Agricultura. Segundo Orador Vereador José 

Oliveira de Lima - PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, 

aos seus Pares e públicos que assiste. O Vereador iniciou falando da ponte na linha 

C- 115 que passa por recuperação, e parabenizou a Secretaria de obras pedindo 

agilidade nos serviços para ver se há possibilidade de recuperação de todas as 

estradas vicinais. O Orador destacou o trabalho do vereador João Maria dos Santos, 

através da emenda do Deputado Estadual Léo Moraes no valor de 180 mil reais para 

aquisição de um ônibus de 22 lugares para o município de Alto Paraíso. Conclui 

parabenizando o vereador Donato pelo trabalho desenvolvido na Secretaria de 

Agricultura no período que ocupou a pasta de secretário. Terceiro Orador Vereador 

João Maria dos santos – PRB.  Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos demais Vereadores e as pessoas que estão presentes. Fala da sua 

admiração pelo Vereador José Oliveira de Lima e menciona que não será candidato 

a reeleição, mas que continuará trabalhando para o município de Alto Paraíso. 

Finaliza dizendo que sai de cabeça erguida e com a sensação de dever cumprido. 

Quarto Orador Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB. Apresenta cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso falando que o papel do vereador é trabalhar para o povo e que concorda 

com o vereador Geroaldo Ramos na questão de que os vereadores não devem 

faltar, pois devem ter mais compromisso com a comunidade. O vereador mencionou 

que pretende realizar no dia vinte e sete de Agosto às nove horas da manhã, uma 

audiência pública na Câmara Municipal para tratarem assuntos sobre a questão 

fundiária, principalmente a área do setor 01, centro da cidade. Fala que nesta 

audiência várias autoridades estarão presentes e cita os Deputados Estaduais 

Adelino Follador, Alex Redano e Maurão de Carvalho, Presidente da Assembléia 

Legislativa. Finalizou pedindo atenção ao Executivo sobre a situação dos quebra 

molas e o tráfego de caminhões pesados no centro da cidade, Quinto Orador 

Vereador Donato de Jesus Almeida - PT.  Diz que retorna a tribuna somente para 

fazer um retrospecto de sua passagem como Secretário na Secretaria de Agricultura 

de Alto Paraíso, considerando que, apesar da crise no Brasil e consequentemente 

nos Estados e municípios conseguiram desenvolver um bom trabalho, fazendo com 

que a agricultura no município crescesse positivamente. Parabeniza o Vereador 

Fabiano pelas suas iniciativas e o senhor Vereador Juvenil pelos seus projetos de 

lei. Encerra dizendo que na Câmara todos estão com o intuito de somar a fim de 

melhorar e defender os direitos da população. E não havendo mais Oradores 

inscritos para o Grande Expediente o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição de Esclarecimentos pessoais.  Primeiro Orador Vereador João Maria 
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dos Santos - PRB. Diz que concorda em parte com o discurso feito pelo vereador 

Donato quando cita a crise no Brasil, diz que reconhece que o Governo do PT 

ajudou muito as famílias carentes do País, mas que também teve suas falhas que 

afetaram uma grande parte da população. Segundo Orador Vereador Geroaldo 

Ramos Silva – PMDB.  Diz ao vereador Donato que reconhece o trabalho do Ex 

Presidente Lula. Fala ao vereador João que o mesmo tem feito um ótimo trabalho 

como representante do povo, e ressalta que gostaria muito que o Vereador fosse um 

pré-candidato e que se entristece com o fato do mesmo sair da politica. Terceiro 

Orador Vereador Juvenil Santos Sena – PSDB.  Solicita informação do Presidente 

em relação a possibilidade de realização de audiência pública se realmente pode ser 

realizada no município ou não. O senhor presidente responde dizendo que ao seu 

entendimento pode ser realizada e que gostaria de lembrar o vereador sobre a 

comissão em que o mesmo participa sobre esse caso. Volta à palavra ao orador. 

Ressalta a visita do Deputado Jesuíno ao município onde o mesmo diz que não 

havia recursos para a instalação de uma delegacia e que gostaria de trazer recursos 

para a construção dessa delegacia. Fala que almeja uma solução para esse 

problema da falta de uma Delegacia no Município. Finaliza convidando todos para a 

audiência publica e parabeniza o Vereador Fabiano por sua preocupação. Quarto 

Orador Vereador Fabiano Regis Fernandes - SD.  Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Diz que o 

trabalho da comissão é muito complexo. Esclarece os fatos questionados em relação 

ao trabalho da comissão. Diz que faltam alguns documentos e que há outros atos 

que podem ser praticados que em sua opinião seriam muito mais eficientes do que 

uma audiência publica. Fala que se tivesse a ajuda de algum deputado já teriam 

conseguido esses documentos da CODAROM.  Conclui dizendo que assim que 

forem adquiridos esses documentos serão encerrados os trabalhos da comissão. O 

Senhor Presidente diz que há necessidade do depoimento de apenas três pessoas 

para encerrar, porém não conseguiram localizá-los. Por questão de ordem o 

Vereador Juvenil Santos Sena propõe aos demais vereadores membros da 

comissão a fim de irem á Porto Velho em busca desses documentos. Quinto Orador 

Vereador José Oliveira de Lima – PMDB. Parabeniza a Diretora da escola 

municipal Mauricio de Nassau na linha C-110 pela excelente organização da festa 

junina realizada no dia seis do corrente mês. E não havendo Oradores e nada mais 

a ser deliberado, o senhor Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a 

presença de todos, e convidando para a Centésima Quadragésima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia dezesseis do mês de Agosto do corrente ano às nove 

horas.  E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar á presente Ata que 

lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa 

Diretora. 


